

■好环境好心情

# 琥珀名城社区 党员进社区 环境大改造

本报讯 为进一步增强党组织凝聚力,提高党员志愿服务意识,有效开展卫生城市创建工作,改善居民居住生活环境,近日,琥珀名城社区召开了党员活动日志愿服务活动。社区主任邓磊举着党旗,带领党员们一大早来到国基公司家属院进行大扫除。

大家拿着扫帚、簸箕等工具,不放过任何一处新增垃圾,不落下一个卫生死角,不怕苦、不怕脏,认真清理着各个角落里的杂物和墙面上的小广告。小区在大家的努力下重现洁净,现场群众以及过往路人纷纷交口称赞。

记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹 文/图



## ■呵护花蕾 加强暑期防溺水宣传

本报讯 为切实加强暑期安全教育,预防溺水事件的发生,近日,金印阳光社区组织开展暑期防溺水安全教育宣传活动。

活动中,工作人员向青少年发放“开展平安建设 严防溺水发生——致辖区居民朋友的一封信”,让青少年了解如何防止溺水事件的发生,增强防溺水意识,珍惜自己的生命。

此次宣传活动旨在增强家长的安全意识和监护意识,加强对孩子的教育和管理,提高孩子们的避险防灾和自救能力,严防意外事故的发生。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

# 金印阳光社区 清洁城市 控制扬尘污染

本报讯 近日,金印阳光社区在辖区内开展了一次“清洁城市 控制扬尘污染”环境大扫除活动,让小区有了新面貌。

在社区负责人的分配下,物业、志愿者分成4个小组,针对不同区域进行不同的清扫。物业、志愿者不怕脏、不怕累,对各条道路、卫生死角、绿化带内垃

圾等进行了集中清扫。此次活动的开展,小区环境得到了改善,路面、绿化带干净整洁了许多,给小区居民营造了一个良好的卫生环境。同时也对小区的居民进行了无声宣传,加强了居民的卫生意识。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图



# 康苑居社区 美化院落 清洁垃圾桶

本报讯 近日,康苑居社区组织志愿者开展“美化院落、清洁垃圾桶”志愿服务活动。

活动当天,社区志愿者带上抹布、水盆、水桶、钢丝球等清洁工具来到各自负责区域行动起来。他们先用洗衣粉水刷洗,再用清水进行清洗,最后用抹布将湿淋淋的垃圾桶擦拭干净。志愿者

把院落里的垃圾桶逐一清洗干净,使垃圾桶焕然一新。

这次集中清洗垃圾桶志愿服务活动,改善了社区环境卫生状况,为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境起到了良好的示范作用,获得了一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 张霞 文/图



## ■关爱困境儿童

本报讯 为了更好地帮助辖区内困境儿童,促进困境儿童健康成长,近日,金印阳光社区联合玖久社工对辖区内的困境儿童进行了走访慰问,为困境儿童送去温暖的问候与真诚的关怀。

社区工作人员和玖久社工带着关爱到辖区困境儿童家庭进行慰问,并为每户家庭送去面包、酸奶等慰问品,了解其生活现状及需求。鼓励困境儿童要勤奋学习,做一个乐观、积极向上的好少年,并表示将会继续关注困境儿童的成长,尽其所能给予必要的帮助,为困境儿童家庭解决一些实际困难。

此次慰问活动,不仅仅是对困境儿童进行物质上的帮助,更重要的是对孩子们进行精神上的关怀,让他们感受到社会大家庭的关爱与温暖。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

■文明交通

# 倡导文明出行

本报讯 为进一步减少交通不文明行为,倡导文明出行的交通理念,近日,琥珀名城社区积极组织社区志愿者参与路口站岗执勤,发挥文明交通引导作用,提高居民的文明交通意识。在车水马龙的十字路口,在烈日炎炎的闹市街头,志愿者汗流浹背,满脸通红,却乐此不疲。

志愿者本着“安全第一,文明劝导”的原则,教育引导市民遵守交通法规、文明出行的常识宣传,倡导遵章守序理念。在执勤过程中,他们协助交警维护正常交通秩序,劝导行人及非机动车不闯红灯、不乱穿马路、不翻越隔离栏,劝导机动车礼让斑马线,提倡并引导“文明出行、从我做起”;帮

助老人、儿童等特殊群体过马路,为路人提供指路咨询及其他便民服务。

大家每一次耐心地提醒行人注意安全,遵守交通规则,得到了行人的认可与配合,乱闯红灯、逆行等不文明现象越来越少。

记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹

# 志愿文明岗执勤

本报讯 为进一步减少交通不文明行为,倡导文明出行的交通理念,近日,康苑居社区积极组织社区志愿者参与路口站岗执勤,发挥文明交通引导作用,提高居民的文明交通意识。

活动中,社区志愿者顶着淅沥的雨,在康苑居社区辖区内人流量较大的路段路口对不文明交通行为进行劝导,提醒过往行人注意来往车辆,对违反交通规则的行人进行善意的提醒和劝阻,对乱停乱放车辆车主进行劝导。同时对过往行人进行交通安全宣传,倡导广大交通参与者摒弃不文明交通陋习,自觉遵守道路交通安全法律法规,提高交通安全意识,使广大交通参与者做到安全出行、文明礼让,创造良好的道路交通安全环境。

此次活动让志愿者进一步认识到了交



通规则的重要性,增强了大家的安全意识,同时让大家认识到了交警、交通指挥员的辛苦。大家纷纷表示,以后自己不仅要

遵守交通规则,文明出行,同时也会引导身边的人遵守规则,安全出行。

记者 鲁慧 通讯员 张霞 文/图

## ■信用在线 康苑居社区 宣传社会信用条例

本报讯 近日,康苑居社区组织党员志愿者开展以“河南省社会信用条例”为主题的宣传教育实践活动。

党员志愿者走访入户,向社区居民及沿街商户发放河南省社会信用条例手册,向广大居民宣传道德诚信有关知识,倡导居民树立以“诚信为本、操守为重”的观念,积极引导人们在日常生活中讲诚信、重信用,让诚信深入人心,做一个诚信公民,在单位做个诚信员工,在家庭做个诚信成员,使讲诚信成为人们的普遍自觉行动。同时还利用社区电子屏和微信群全面宣传。

本次活动进一步加强了居民的诚信意识,为构建文明社会、诚信社区夯实基础。

记者 鲁慧 通讯员 张霞